

# Errata

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Actes de la Société jurassienne d'émulation**

Band (Jahr): **10 (1858)**

PDF erstellt am: **17.07.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

**ERRATA.**

Actes de 1857:

Pag. Lig.

112	35	l'abbé J.G.Voirol mort en 1790 lisez :	1719.
121	6	St.Ursanne et Neuveville,	» St. Ursanne de Neuveville.
127	27	de Donchamp en l'abbaye,	» de Donchamp en faveur de l'abbaye.
131	31	Trouillat p. 416,	» Trouillat p. 418.
132	2	Pierre de Vannes,	» Pierre de Vennes.
»»	15	eut été long,	» eut été plus long.
133	20	nobte,	» noble.
137	40	Messieure,	» Messieurs.
»»	11	on s'engage les recevoir,	» on s'engage à les recevoir.
145	2	et m'apprenant,	» et apprenant.
146	6	cinq après,	» cinq ans après.
150	9	Satisfactor,	» Satisfaction.
151	18	1784. 7 et 10 juillet, visite du prince Henri de Prusse,	» Visite du Révérendissime Lecui, général.
»»	»	1784. 7 et 10 juillet, visite du prince Henri de Prusse,	» le 16 juillet.
153	40	l'invasion de l'abbaye par,	» l'invasion de l'abbaye de Bellelay par.
154	30	l'an reconnaît,	» l'on reconnaît.
156	36	Omission de ces mots :	» Délibéré à Paris le 21 Ventôse, an 7 de la république.
158	36	parme,	» panne.
160	41	Nom omis :	» Jaq. Brossard de St. Ursanne.
161	2	id.	» J. Queloz de St-Brais.
165	39	J. Sandoz p. 350,	» p. 340.
167	33	au dessous du moulin	» au dessus du moulin.

Page 225 et suiv. Par une erreur regrettable on n'a pas imprimé comme poésie, la pièce allemande de M. Isenschmid, sur *Bellelay*, et dans l'impression (p. 224 et 225) on a mis *ù* au lieu de *u*.

Actes de 1858.

Pag.	Lig.	Au lieu de :	Lisez :
6	2	<i>Ferrière</i> . . . .	<i>Serrière</i> .
135	25	pl. 53 . . . .	pl. 85.
156	5	<i>Cosinopora</i> . . . .	<i>Coscinopora</i> .
—	37	<i>Thetys</i> Lamx . . . .	<i>Tethia</i> , Lamk.
157	36	L'analyse . . . .	L'analogue.
—	37	<i>Geobia</i> , Lamx . . . .	<i>Geodia</i> , Lamk.
159	21	<i>aduliformis</i> . . . .	<i>eduliformis</i> .
—	27	<i>Ceph.</i> . . . .	<i>Ceph.</i>
142	19	<i>clavaeformis</i> . . . .	<i>ficiformis</i> .
146	12	<i>Amorphospongia</i> . .	Amorphospongiens.
151	et suiv.	: remplacer dans les citations des assises du Jura d'Allemagne les lettres A, B, C, etc., par les lettres grecques correspondantes.	

